
Q. Now I will read you a list of different types of people. For each would you tell me if you generally trust them to tell the truth, or not?

Veracity Index 2023 - Who Do We Trust The Most? 

 For this survey Ipsos conducted 708 telephone interviews with individuals in Ireland aged 16+ between 11th - 25th April 2023. 

For further information on Veracity Index please contact: 
Tarik Laher
tarik.laher@ipsos.com
Phone +353 (0)1 4389000
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engineers

business leaders

clergy/priests

judges

bankers

estate agents

scientists

ordinary person in the street

government ministers

pollsters

politicians generally 

weather forecasters

journalists

doctors

economists

gardaí 

local councillors

civil servants

eu leaders

charity chief executives

social media influencers

advertising executives

nurses

local pharmacists

teachers

landlords of private property 

Profession Level of Trust Change since 
March 2022


